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4. sz. melléklet 

 
 

Üzemidő  
 
 

az Electronic Banking szolgáltatás keretében lebonyolított pénzforgalmi tevékenységhez, 
vállalati/vállalkozói ügyfélkörre vonatkozóan 

 
 
 
 

A Számlatulajdonos folyamatosan rögzítheti pénzforgalmi megbízásait az Electra ügyfélterminálon. A 
Számlatulajdonos által indított pénzforgalmi megbízásokat tartalmazó csomagokat fogadó Electra szerver 7x24 
órában üzemel. Ennek megfelelően a fent megjelölt időintervallumon belül a Számlatulajdonos bármikor 
kezdeményezhet elektronikus vonalon történő adattovábbítást, megbízási csomagok beküldését vagy bármilyen 
lekérdezést. 
 
Elektronikusan 8,30 óráig beérkezett forint számla terhére történő és  konverziós átutalási megbízásokat az előző 
napi árfolyamon teljesítjük. 
 
A Takarékszövetkezet csak az alábbiakban meghatározott időpontokig beküldött megbízások tárgynapi 
feldolgozásáért vállal felelősséget. 
 
A 8.00 óráig beérkezett, vállalati ügyfelek által benyújtott postai kifizetési utalványok kerülnek tárgynapon 
feldolgozásra és kipostázásra. 
 
A 12.00 óráig beérkezett közvetlen betét felmondások és deviza átutalások még tárgynapon feldolgozásra 
kerülnek. A fenti időpontok után beküldött megbízások a következő banki munkanapon kerülnek feldolgozásra. 
 
A 15 óráig (pénteken 12 óráig) a BOSS rendszernek átadott megbízási csomagokból még tárgynapon 
könyvelésre kerülnek a Számlatulajdonos pénzforgalmi számláján. A más bank számlatulajdonosai javára 
indított tételek is még tárgynapon feldolgozásra kerülnek. 
 
Amennyiben az Electronic Banking szolgáltatás keretében a pénzforgalmi megbízások benyújtása az 
elektronikus távadat-átviteli vonal meghibásodása vagy az Electra ügyfélterminál és a központi szerver közötti 
kapcsolat akadályoztatása miatt nem lehetséges, akkor a tárgynapi teljesítésre benyújtott megbízásokat 12.00 
óráig, pénteken 11.00 óráig személyesen, vagy faxon keresztül kell a Számlatulajdonosnak közvetlenül 
eljuttatnia a Takarékszövetkezet kirendeltségéhez. 
 
A megbízások módosítására és törlésére írásban, a fenti időpontokig van lehetőség. 
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